



回馈市民帮助与支持,活动最后一天感恩社会

# 百余名小报童今天上街义卖

本报聊城8月12日讯(记者 陈洋洋) 13日,为回馈活动开始以来市民的帮助与支持,第二期营销秀活动进入义卖阶段,第二期小报童义卖一天,将卖报所得收入捐给福利院小朋友,不少报童还将带着自己买的礼物,亲手送给福娃们,以自己的实际行动感恩社会。本报将挑选10名报童代表走进福利院献爱心,将报童们的心意送给福娃们。

“锻炼意志和品质,收获友谊和快乐。”12日,第二期报童营销秀临近结束,报童们加紧冲刺,坚持到底,几乎

全勤参加。在15天的比赛中,百余名报童坚持卖报,尽管经历了酷暑和暴雨,几乎全部坚持下来,付出辛勤汗水的同时也认识了不少朋友,收获了成长和快乐,为比赛画上了一个圆满的句号。

在15天的比赛中,报童们受到了来自社会各界的理解和支持,很多市民不但买报,还经常鼓励孩子,为孩子卖报支招。为感恩社会,孩子们纷纷要求也要献出一点爱心。13日,百余小报童将走上举行报纸义卖,把卖报所得收入捐给福利院小朋友。“孩子锻

炼了自己,在大家的支持下,变得更坚强和懂事了,主动要参加义卖。”报童家长说,孩子想通过义卖来感谢15天来支持和鼓励他的好心人,也尽自己的力量,为福利院的小朋友带去一些温暖和快乐。

另外,2012年“齐鲁晚报 工行杯报童营销秀”第二期获奖名单也将出炉,根据规定,第二期共有27个奖项,其中一等奖奖金1000元,二等奖银奖3名,奖金各500元,三等奖铜奖8名,奖金各200元,四等奖明星奖15名,奖励一家三口到鲁信影城看电影。

## ◎我营我秀 “我用卖报挣的钱交学费”

“我要把卖报挣得钱留着交学费。”12日中午,在文昌路与卫育路路口西南角卖报的小报童王雅琪表示要将自己卖报挣的钱存好,等明年上初中时交学费。

“通过卖报,我手里现在已经有200多块钱了,这些都是我自己辛苦挣的。我要把它存好,等明年上初中时好当学费用。”王雅琪说,平时自己不怎么买零食吃,所以不会花多少钱,这次通过卖报,体会到父母挣钱不容易。“用挣的钱交学费,既能上学,又能帮家里节省开支,一举两得多好。”

王雅琪在实验小学上学,暑假之后就该上六年级了。他平时很爱学习,并且将来想发明一种类似投影仪那样不用低头就可以随时随地抬着头看的电子课本。“有了这样的课本,看书就不用低头了,多好。而且老师还能发现乱说话的学生。”王雅琪说。

(见习记者 孟凡燕)



11日上午,小报童单美琛在百货大楼附近微笑卖报。 本报记者 邹俊美 摄

### 报童营销秀明星榜

排名	序号	姓名	学校	总量
1	117	王公优	东阿实验小学	3610
2	25	李延奇	民主小学	3600
2	64	展宇航	红旗小学	3600
2	142	刘文景	东昌中学	3600
3	118	单美琛	东阿实验小学	3590
4	113	徐传志	光明小学	3140
5	141	杨嘉翊	东昌路小学	2970
6	126	魏琦	第二实验小学	2760
7	127	李张晨	实验小学	2630
8	140	刘巧璠	东昌路小学	2600
9	132	杨慧莹	红旗小学	2570
10	112	谢广豪	建设路小学	2240
11	91	杨伟豪	东关民族	2200
12	65	莫士麒	阳光小学	2010
13	139	王雅琪	实验小学	1940
14	2	张正阳	民主小学	1700
15	1	王忠实	振兴路小学	1640
16	82	申羽凡	实验小学	1600
17	76	徐志扬	北顺小学	1572
18	46	黄富前	水城中学	1430
19	28	梁策	东昌中学	1320
20	29	陆泽华	文轩中学	1300
21	100	孟天悦	东关小学	1270
22	136	王郑浩	北顺小学	1250
23	85	张家鑫	阳光小学	1240
23	96	舒洪珂	第二实验小学	1240
23	129	卢玉帅	北顺小学	1240
23	135	王奕奕	兴华路小学	1240
24	125	段智超	实验小学	1235
25	19	杨元栋	水城中学	1210
26	31	李一龙	聊城二中	1198
27	16	齐芷萱	光明小学	1110
28	24	张锦一	北顺小学	1100
29	61	张永乐	文轩中学	1095
30	32	孟思琦	实验小学	1090
30	68	马梦岐	文轩中学	1090
31	48	张志刚	振兴路小学	1070
32	11	田健	民主小学	1050
33	124	张建秋	东昌中学	1000

备注:以上数据为7月29日-8月12日总销量,相同数量排名并列。

### 报童织“围脖”

活动马上就要结束了,虽然儿子卖的报纸不如那些大哥哥、大姐姐们多,可我看到了儿子的进步。从开始的20份、30份、50份到60份,每一天的进步,我都为他感到骄傲。

报童营销秀活动改变了他,锻炼了他。以前不爱说话的他,现在可以主动和别人交谈了;以前爱睡懒觉的他,现在5点就起床了。与此同时,儿子也学会接受别人的拒绝,经历过不少心酸的事儿,可他还是坚持到底!

感谢齐鲁晚报给了孩子们这样一个历练的机会!一个不一样的暑假假期!这会他们成长路上的一大笔财富。

103号 刘坤铭妈妈  
今年暑假,我参加了“

“工行杯”齐鲁晚报报童营销秀”的二期活动。我辛苦着,也快乐着。做小报童就要坚强,无论风,无论雨,我都会坚持到底!

70号 霍怡然  
都说“00后”是“小皇帝”、“小公主”、软弱的一代。这次来参加小报童活动的主要就是“00后”的弟弟、妹妹了。可是,经过15天的观察,我发现他们并不是人们所想的那样,甚至比我所想的更乐观、更坚强。

活动15天,我发现那些比我小的弟弟、妹妹们都能按时报到。有的小报童虽然病了,但依然坚持过来领报,绝不让家长替代自己。我想对那些不抛弃、不放弃的小报童说:“你们都很棒,身为90后的姐姐佩服你们!”

73号 孔琳娜



小报童黄牧云和王琪璇通过卖报认识,成了好朋友,9日,她们两个人卖完报纸抱在一起非常开心。 本报记者 邹俊美 摄

## 报童营销秀颁奖盛典 15日举行

2010年以来的新老报童都可来参加

本报聊城8月12日讯(记者 陈洋洋 实习生 刘欣欣 李军) 15日,暑期营销秀颁奖盛典将开始,12日,经过紧张预选,近20个精彩节目将开始彩排。

“卖报像老黄牛,跳舞像小仙女,我要在晚会上展现我不一样的。”12日,40多个节目经过紧张筛选,舞蹈、相声等近20个节目通过预选,将投入紧张排练,为小报童们准备一场精彩的颁奖盛宴。随着第二期比赛结束,齐鲁晚报报童营销秀也迎来了三周年,15日,2012年报童营销

秀将举行2012年颁奖盛典暨三周年联欢会。根据安排,颁奖盛典将于15日上午8:40入场,地点为聊城市振兴西路实验中学大礼堂。

“三年了真想回来看看,真想念一起卖报的小伙伴,真怀念那段一起坚持的日子。”今年报童营销秀期间,不少往年的报童看到新报童卖报十分感慨和怀念,常常会出现在曾经卖报的街头,陪新报童们一起卖报,回顾自己卖报的日子。为迎接报童营销秀三周年,本次颁奖盛典除邀请今年300多名报童和几百名家长参加,还

将邀请2010年和2011年的小报童们参加。三年了,一共有近500名小报童参加比赛,在暑假中锻炼自己。本次晚会,三年的新老报童和家长们将一起回顾卖报的暑假,一起经过的风吹日晒,一起经历的酸甜苦辣,一起收获的快乐和成长。

江北水城酒 运河古都情

**江北水城**

电话: 0635-2995699

## 软水——家庭美容师

百大三联倡导时尚“怡口生活”

随着软水机的逐渐热销,越来越多的家庭用上了软水。昔日困扰我们生活的水碱难题终于得到彻底解决,水管、花洒不再堵塞;浴缸、马桶等洁具持久光亮;热水器也免去了拆洗的麻烦……软水可谓是我们健康生活的保护神,其实,软水在我们的生活中还扮演着另一重要角色——家庭美容师。

硬水接触皮肤后会留下一层白膜或是引发皮肤发红过敏,阻塞毛孔,成为滋生细菌的温床——造成龟裂、瘙痒和皮肤干燥。硬水还会在头发中留下有害矿物质,改变头发的本来色泽。有了软水机,今天我们可以家里尽情地享受软水带来的滋润生活……

每星期我们至少应该

抽出时间进行一次长时间放松的软水沐浴。忙碌了一天软水沐浴有助于放松,为另一天做好准备。如果你经常在家里用面膜美容,那用软水制得的面膜将带给你完全不同的效果感受。用软水面膜后的肌肤,更加光滑细腻有光彩;经常用软水清洗能延缓肌肤衰老。

今年,引领时尚生活的聊城百大三联率先上柜了怡口软水机,在今天软水被越来越多的聊城市民所接受,怡口——全球软水机之父被越来越多的消费者所熟悉,百大三联的经理称,聊城引进的不仅是全球最优秀的软水机,而是带给了聊城市民一种全新的生活方式。免费咨询电话:400-0601925。